3ausarue 4. UcciienoBanue cUCTEM JTUHEHHBIX
ypaBHeHuil meroaom I"aycca

a,x, +a,x,+...+a,x =b,

a, X, +ayx, +...+a,x, =b,,

a,x +a x,+...+a, x, =b,.

mn-"n

Cxema penieHMsi OJHOPOJXHOM CHUCTEMbI JIMHEHHBIX

YPABHECHU U

1. CocTaBuTh OCHOBHYIO MaTpHIly A M PacCIIMPEHHYIO
A*

2. Haitu e€ panr: eciu , CIIEOBATEIILHO
CYLIECTBYET €IMHCTBEHHOE PELIECHUE, €CIIN ,
TO  CYWIIECTBYIOT MHOXECTBO  pCEIICHHM, €CIIU

, TO PEIICHUM HET.

3. Brwigenuts 6a3ucHbI MUHOP M, , Oa3UCHBIE YPAaBHEHUS
1 0a3MCHbIC HEU3BECTHBIE.

4. PemmmTh cUCTEMY, TO €CTh HAUTH 00I1I€e PEIICHHE.

5. Hautu yacTHOE penieHue.

IIpuMmepsbI.

HccnenoBars cucTeMy ypaBHEHHM

X, +2x, +3x; =14,

X, +3x, +5x; + 7x, +9x, =1, 3x, +2x, + x;, =10,
1. <x,—2x, +3x, —4x, + 5x, =2, 2.42x,43x,—x, =5,
2x, +11x, +12x; +25x, +22x, = 4. X +x,+x,=6,

X, +x,=3,



X +x,—x;+x,=4
x, +5x, +4x, =1, b e

3. 92x,+10x, +8x, =3, 4.
3x, +15x, +12x; =5.

2x, —x, +3x; - 2x, =1,
X —x; +2x,=6,

3%, —x, +x;,—x, =0.

3x+2y+z=5, X, —3x, +2x; =—1, X, +5x, +4x, +3x, =1,
SAx+y—-z=0, 6.:x+9x,+6x,=3, 7.42x,—x,+2x,—x,=0,

4x—-y+5z=3. X, +3x, +4x; =1. S5x,+3x, +8x; +x, =1.
Jloma

X, — X, +3x;+4x, =0,
4x, —3x, +x; +2x, =1,
3x, —2x, —2x3 —2x, =1.



